

精神文明建设简报

J-02〔2019〕第20期

河南牧业经济学院文明办

2019年6月6日

【思想道德建设】

- ◆河南牧业经济学院无偿献血工作表彰大会圆满落幕
- ◆庆祝建国70周年演讲比赛圆满落幕
- ◆物电商学院范云浩同学成功入选河南省大学生年度十大公益人物

〔思想道德建设〕

回顾辉煌历程 激励青春热情——河南牧业经济学院无偿献血工作表彰大会圆满落幕

6月4日，河南牧业经济学院无偿献血工作表彰大会在龙子湖校区图书馆一楼报告厅隆重举行。河南省血液中心副主任李建斌、采血二科科长张淑琴，我校学工部部长张广芝、团委副书记杨莉、能源与动力工程学院党总支副书记王明栓、副书记李建伟等领导嘉宾出席会议。

会上，李建斌主任宣读表彰文件并讲话。他对作为荣获2016-2017年度国家无偿献血促进奖的无偿献血协会、获得国家金银铜奖的11名同学表示最热烈的祝贺。他指出，十余年间第三次获得这样的荣誉在河南高校里是史无前例的，衷心感谢长期以来关心、支持无偿献血工作的学校领导，全校师生的高尚行为为保障郑州市临床用血做出了积极的贡献。他呼吁更多的在校青年学生积极参与到无偿献血中来，捐献热血、珍惜时代、担负使命，让青春在奉献中焕发出更加绚丽的光彩。

与会领导为获奖单位和个人颁发了奖牌和证书，能动学院聘任李建斌、张淑琴为实践育人导师。协会会长王用威作为献血学

生代表发言，分享参与了无偿献血的亲身经历和体会，用实例阐释了健康献血的益处，鼓励广大青年学生“在奉献中找到人生真谛、在奉献中实现生命价值、在奉献中锁定事业方向，把最美好的青春奉献给中国梦，谱写壮丽的青春之歌”。

在总结讲话中，张广芝部长引用曾受习近平总书记点赞的“熊猫侠”鲁斯兰的例子，称赞我校广大师生是有深厚家国情怀的、是有远大理想抱负的，全校广大师生的高尚行为在河南省高校校园文化建设和郑州市城市文明建设中发挥了积极示范作用。她希望广大师生用奉献精神升华远大理想、点燃爱国热情、诠释责任担当、激励砥砺奋进、练就过硬本领、锤炼品德修为，努力成为母校高歌猛进的内在动力、中华民族伟大复兴的蓬勃力量。

会后，张淑琴科长为同学们做了献血知识讲座。





授予：河南牧业经济学院

2016~2017年度

全国无偿献血促进奖单位奖

国家卫生健康委员会
中国红十字会总会
中央军委后勤保障部卫生局
二〇一八年十月

庆祝建国 70 周年演讲比赛圆满落幕

为庆祝新中国成立 70 周年，由校党委宣传部、马克思主义学院主办，毛泽东思想和中国特色社会主义理论体系概论教研室承办的“我和我的祖国”主题演讲比赛圆满结束。此次演讲比赛经过激烈的初赛角逐，先后于 5 月 30 日下午在英才校区 W106 教室和 6 月 4 日在龙子湖校区合 402 教室举行预决赛。两个校区分别评出了一等奖 5 名，二等奖 10 名，三等奖 20 名，并进行了现场颁奖。比赛在同学和评委们合唱“我和我的祖国”的歌声中圆满结束。校党委宣传部部长王凌彬，马克思主义学院党总支书记邵红梅、副院长曹鸣岐、杨中冰、概论教研室主任王宏伟及马克思主义学院的其他老师出席了此次活动并担任评委工作。

整个活动过程精彩纷呈。经过同学们的精心准备和认真打磨，这次演讲比赛呈现出很高的水平，大家在比赛中展现出娴熟的演讲技巧和昂扬向上的精神风貌，展现出新时代大学生的卓越风采。参赛同学演讲声情并茂、激情澎湃，热情讴歌新中国成立 70 年以来国家建设所取得的巨大成就和显著变化，热情赞颂我们的党，我们的社会主义制度。弘扬了社会主义核心价值观，传播了正能量，起到了很好的现场效果。



物电商学院范云浩同学成功入选河南省大学生 年度十大公益人物

6月2日上午10点,2018年度大学生十大公益人物和公益组织评选活动的颁奖典礼于农业路信息学院路向北50米路西文化路街道办事处6楼会议室进行。物流与电商学院18级社实部干事范云浩同学成功入选河南省大学生年度十大公益人物之一,荣获由河南省公益联盟颁发的“年度公益人物”奖。

范云浩同学是物流与电商学院2018级物流管理(电子商务方向)专业的一名本科生。在校期间,他学习成绩优异,始终严格要求自己;对待工作,认真严谨;面对同学,真诚相待。同时,范云浩同学也非常积极参与各种社会实践活动,如“衣往情深”捐衣活动、文明交通行活动、保护母亲河活动、暖冬行动和进社区活动等。他始终本着“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神勤于行动、善于关爱、乐于奉献。对于此次荣获“年度公益人物”奖,范云浩同学表示非常感谢院里老师与同学们的支持、帮助与关怀。他认为能够力所能及的帮助别人或者服务社会是非常值得做的事,不仅可以为他人带去温暖与快乐,更能让自己感到充实。同时,范云浩同学也表示在今后的生活中,他将会继续参加更多的志愿活动,温暖更多的人,收获更多的快乐。

榜样的力量是无穷的，范云浩同学以身作则为我院同学树立了榜样，成为学生应当学习的楷模，这不仅可以调动学生参与志愿公益活动的积极性，而且还可以引导学生积极践行社会核心价值观。